



HIMACHAL PRADESH NATIONAL LAW UNIVERSITY, SHIMLA

**16 MILE SHIMLA-MANDI NATIONAL
HIGHWAYGHANDAL DISTRICT SHIMLA, HIMACHAL
PRADESH-171014**

Ph. 0177-2779802, 0177-2779803, Fax-0177-2779802

Website: <http://hpnlul.ac.in>

HPNLU-B(12)-20(NOTICE)/2018/-647

Dated: 13.05.2022

CORRIGENDUM

In the 7th line of the Notice of even no. dated 12.05.2022, the date may be read as 7.05.2022 instead of 7.12.2022

**Sd/-
Controller of Examinations**

Endst. No. even

Dated: 13.05.2022

Copy to:

1. Website of the University
2. Notice Board
3. Guard File

**Sd/-
Controller of Examinations**



HIMACHAL PRADESH NATIONAL LAW UNIVERSITY, SHIMLA

**16 MILE SHIMLA-MANDI NATIONAL
HIGHWAYGHANDAL DISTRICT SHIMLA, HIMACHAL
PRADESH-171014**

Ph. 0177-2779802, 0177-2779803, Fax-0177-2779802

Website: <http://hpnlul.ac.in>

HPNLU-B(12)-20(NOTICE)/2018/-647

Dated: 13.05.2022

CORRIGENDUM

In the 7th line of the Notice of even no. dated 12.05.2022, the date may be read as 7.05.2022 instead of 7.12.2022

**Sd/-
Controller of Examinations**

Endst. No. even

Dated: 13.05.2022

Copy to:

1. Website of the University
2. Notice Board
3. Guard File

**Sd/-
Controller of Examinations**



HIMACHAL PRADESH NATIONAL LAW UNIVERSITY, SHIMLA

**16 MILE SHIMLA-MANDI NATIONAL
HIGHWAYGHANDAL DISTRICT SHIMLA, HIMACHAL
PRADESH-171014**

Ph. 0177-2779802, 0177-2779803, Fax-0177-2779802

Website: <http://hpnlul.ac.in>

HPNLU-B(12)-20(NOTICE)/2018/-647

Dated: 13.05.2022

CORRIGENDUM

In the 7th line of the Notice of even no. dated 12.05.2022, the date may be read as 7.05.2022 instead of 7.12.2022

**Sd/-
Controller of Examinations**

Endst. No. even

Dated: 13.05.2022

Copy to:

1. Website of the University
2. Notice Board
3. Guard File

**Sd/-
Controller of Examinations**



HIMACHAL PRADESH NATIONAL LAW UNIVERSITY, SHIMLA

**16 MILE SHIMLA-MANDI NATIONAL
HIGHWAYGHANDAL DISTRICT SHIMLA, HIMACHAL
PRADESH-171014**

Ph. 0177-2779802, 0177-2779803, Fax-0177-2779802

Website: <http://hpnlul.ac.in>

HPNLU-B(12)-20(NOTICE)/2018/-647

Dated: 13.05.2022

CORRIGENDUM

In the 7th line of the Notice of even no. dated 12.05.2022, the date may be read as 7.05.2022
instead of 7.12.2022

**Sd/-
Controller of Examinations**

Endst. No. even

Dated: 13.05.2022

Copy to:

1. Website of the University
2. Notice Board
3. Guard File

**Sd/-
Controller of Examinations**